



HUMAN GEST ZVEZDE I ŽELJKA DRČELIĆA

KUĆA NA DAR

Na inicijativu predsednika kluba, kupili plac samohranom ocu troje mališana

ALEKSANDAR ANĐELIĆ

aleksandar.andjelic@srpskitelegraf.rs

Vreme je darivanja, bliži se kraj 2024, a Košarkaški klub Crvena zvezda Meridianbet i predsednik Željko Drčelić postarali su se da obraduju porodicu Stevanović.

U saradnji s fondacijom **Srbi za Srbe**, klub s Malog Kalemegdana je pomogao da se u niškom naselju Čalije kupi plac, na kojem će biti izgrađena kuća za Gorana Stevanovića i troje njegove dece, Andreju (16), Viktora (13) i Vasiliju (9).

Otac Goran je zahvalan svima koji su učestvovali u akciji, a svoju zahvalnost je lično, putem telefonskog poziva, preneo Crvenoj zvezdi i predsedniku Željku Drčeliću.

- Presrećan sam. U poslednja dva meseca toliko toga se promenilo. Uspeo sam da se zaposlim u niškoj toplani, veliki broj ljudi je na razne načine podržao akciju pomoći našoj porodici, a sada smo na korak do ispunjenja našeg sna. Pobjeda Crvene zvezde protiv Barcelone i kupovina placa su dve najlepše stvari koje su se desile u ovoj nedelji - rekao je Goran za sajt **organizacije Srbi za Srbe**.

Samohrani otac je s troje dece živeo u malom stanu od 30 kvadranta, na petom spratu zgrade bez lifta. Porodica se suočava s brojnim zdravstvenim problemima, a njihova



DRČELIĆ: DRAGO NAM JE DA ĆE PORODICA STEVANOVIĆ USKORO MOĆI DA UŽIVA U NOVOM DOMU

va priča motivisala je brojne ljude da pomognu.

Kao veliki navijači Crvene zvezde, Stevanovići su bili gosti na

utakmici protiv Barcelone minulog oktobra, nakon čega su iz kluba s Malog Kalemegdana obradovali porodicu da će učestvovati u akciji



pomoći i kupiti plac za izgradnju kuće.

- Za nas u KK Crvena zvezda i mene lično je to sasvim normalna stvar. Drago mi je da smo sprovedli u delo ono što smo započeli i da će porodica Stevanović vrlo brzo moći da funkcioniše mnogo lakše i uživa i novoj kući. Reagovali smo čim je krenula akcija, bili su naši gosti na utakmici, sada je ovo logičan dalji korak koji smo uradili u saradnji s **organizacijom Srbi za Srbe**. Zahvalio bih na inicijativi **organizaciji Srbi za Srbe**, kao i uvek, uradili su veliki posao, a mi smo tu da podržimo svaku dobru inicijativu i koristimo snagu brenda kao što je Crvena zvezda kako bismo uticali i na ostale da pomognu onima kojima je potrebno uvek kada su u mogućnosti. I naš klub i ja, kao predsednik, uvek smo tu da na svaki način pružimo pomoć i podršku, uradimo lepe stvari i odazovemo se u humanitarnim i društvenoodgovornim akcijama - rekao je predsednik Crvene zvezde Željko Drčelić.

Humanitarna organizacija **Srbi za Srbe** započinje s prikupljanjem dokumentacije za dobijanje svih potrebnih dozvola za izgradnju kuće, nakon čega će se krenuti s građevinskim radovima.

Kalinić: Spremamo se za fajnal-for

➔ Posle trijumfa u Barseloni Zvezda je pokazala da je spremna za velike domete, a Nikola Kalinić veruje da mogu i do same završnice u Evroligi.

- Cilj nam je da se borimo za plej-of, fajnal-for... Bez neke eufrije. Oko toga smo se skupili i kada smo bili na pripremama i kada smo izgubili u Dubaiju, Splitu, pa vezali tri pobjede, pa ne znam koliko poraza. Imamo oružja da se borimo svaku utakmicu. Dobro guramo, napredujemo kao ekipa. Kristališu se uloge, svi pronalaze svoje mesto, što prija - konstatovao je krilni košarkaš Zvezde.

